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При выполнении заданий с выбором ответа отметьте верные ответы.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы
к заданиям с развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения
заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с
развернутым ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей
статистике.

1. Hай ди те: НОК (4; 18).
1) 72 2) 24 3) 18 4) 36

2. Най ди те  из ра вен ства 

1) 2) 3) 4) 

3. Чет верть числа 5 умно жи ли на число, об рат ное зна че нию от но ше ния
чисел 0,(7) к 0,(14). Какое число по лу чи лось в ре зуль та те всех этих дей ствий?

1) 2) 3) 4) 25

4. Най ди те зна че ние вы ра же ния 

1) −1,5 2) 0,5 3) 4) 

5. Зна че ние вы ра же ния  при  равно

1) 3,5 2) −0,5 3) −1,5 4) 0,75

6. Чис ли тель дроби на 4 мень ше ее зна ме на те ля. Если эту дробь сло жить с

об рат ной ей дро бью, то по лу чит ся число  Най ди те ис ход ную дробь.

1) 2) 3) 4) 

7. Если пары (x1; y1) и (x2; y2) — ре ше ния си сте мы урав не ний

то най ди те m, где 

1) 4 2) 15 3) 17 4) 3

8. Вы чис ли те пре дел 

1) 10 2) 17 3) 14 4) 20

9. Ка те ты пря мо уголь но го тре уголь ни ка равны 10 и 24. Вы со та, про ведённая
к ги по те ну зе, равна

1) 2) 14 4) 6) 

10. Пусть ABCD — квад рат,  Най ди те длину от рез ка DM, если
 см, а BM = 5 см.

1)  см 2)  см 3) 7 см 4) 6 см

11. Най ди те ко рень урав не ния  ко то рый при над ле жит
чис ло во му ин тер ва лу (90°; 180°).

1) 135° 2) 255° 3) 175° 4) 190°
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12. Pешите си сте му не ра венств: 

1) 2) 3) 4) 

13. Вы чис ли те 

1) 2) 3) 4) 228

14. Но ме ра або нен тов те ле фон ной сети не на чи на ют ся с цифр 0, 8, 9 и со сто -
ят из 7 цифр. Какое наи боль шее ко ли че ство або нен тов может об слу жи вать эта
сеть?

1) 7 000 000 2) 700 000 3) 70 000 000 4) 1 000 000

15. Hа ри сун ке СЕ = 20. Ра ди у сы окруж но -
стей О1В = 5 и О2А = 7. Длина от рез ка АВ равна

1) 1,4 2) 2,2 3) 3 4) 4

16. Дан тре уголь ник с вер ши на ми A (−1; −1), B
(3; 5), C (3; 3). Точка D — се ре ди на сто ро ны CB,
точка K — се ре ди на сто ро ны АВ. Ко ор ди на ты век то -
ра  равны

1) 2) 3) 4) 

17. Най ди те про из ве де ние кор ней урав не ния 

1) −6 2) −2 3) 4) 6

18. Ре ши те си сте му не ра венств: 

1) 2) 3) 4) 

19. Най ди те не опре делённый ин те грал 

1) 2) 

3) 4) 

20. Пло щадь бо ко вой по верх но сти ци лин дра равна  Най ди те объем V
ци лин дра, если из вест но, что ра ди ус его ос но ва ния боль ше вы со ты на 3,5. В

ответ за пи ши те зна че ние вы ра же ния 

1) 225 2) 196 3) 250 4) 200
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Учи тель дал до маш нее прак ти че ское за да ние
по гео мет рии. Сде лать макет приз мы и со ста вить к
ним за да ния. Самат под го то вил макет пра виль ной
ше сти уголь ной приз мы со сто ро ной ос но ва ния
рав ной 1, а бо ко вое ребро 2 и со ста вил сле ду ю щие
за да ния.

21. Най ди те сумму век то ров  и 

1) 2) 3) 4) 

22. Опре де ли те длину по лу чен но го век то ра.

1) 2) 3) 4) 

23. Опре де ли те век тор, рав ный сумме век то ров 

1) 2) 3) 4) 

24. Опре де ли те угол между пря мой AD1 и плос ко стью ABCDEF.

1) 30° 2) 90° 3) 60° 4) 45°

25. Опре де ли те угол между век то ра ми  и 
1) 60° 2) 180° 3) 90° 4) 30°

26. Упро сти те: 

1) 2) 3) 1 4) 5) 2
6) 

27. Ре ши те од но род ное урав не ние пер вой сте пе ни .

1) 2) 3) 

4) 5) 6) 

28. Сумма двух по сле до ва тель ных на ту раль ных чисел, за дан ных вида 3n,
равна 21, а их про из ве де ние 108. Ука жи те дан ные числа.

1) 10 2) 7 3) 9 4) 9 5) 12 6) 8

29. Ука жи те функ цию, воз рас та ю щую на всей об ла сти опре де ле ния.

1) 2) 3) 4) 

5) 6) 

30. Hай ди те рас сто я ние от точки А (1; 2; 3) до плос ко сти, за дан ной урав не -
ни ем 

1) 4 2) 3) 0,5 4) 1 5) 2 6) 

31. Упро сти те вы ра же ние: 

1) 2) 3) 4) 
5) 6) 
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32. Дана си сте ма урав не ний

где (x; y) — ре ше ние дан ной си сте мы. Сумма (x + y) при над ле жит про ме жут ку?

1) 2) 3) 4) 5) 
6) 

33. Cумма двух сто рон тре уголь ни ка равна 15, а тре тью сто ро ну бис сек три са
делит в от но ше нии 2 : 3. Най ди те пе ри метр тре уголь ни ка, если угол между сто ро -
ной тре уголь ни ка и бис сек три сой, ис хо дя щих из одной вер ши ны, равен 30°.

1) 2) 20 3) 4) 5) 
6) 

34. Опре де ли те, какая из пред ло жен ных по сле до ва тель но стей не яв ля ет ся
гео мет ри че ской про грес си ей.

1) 1; −3; 9; −27; 81; ...; 2) 1;  ...;

3) 2; 4; 8; 16; 32; ...; 4) 8; −2; 2; −1;  ...;

35. В пра виль ной тре уголь ной приз ме все
ребра равны 1. Точка K — се ре ди на ребра AC.

Най ди те ко ор ди на ты век то ров  и 

1) 2) 3) 

4) 5) 6) 


